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Møtereferat   fra   uke   42,   14.10.2020   
  

Turid   ønsket   velkommen   og   åpnet   første   post   med   å   nevne   fire-fem   personer   som   hadde   ha�   
bursdag   de   siste   2-3   ukene.     

  
Vi   pleier   å   få   noen   quizspørsmål,   og   kveldens   store   overraskelse   var   for   de   fleste   å   lære   at   vi   
deler   en   god   del   gener   med   bananen.     

  
Tigris :     
-   Kari   Killi   har   vært   på   tur.   På   et   skilt   utenfor   en   bu�kk   stod   det:   “Det   er   ikke   lov   å   ta   med   seg   
gevær   inn   i   bu�kken”.   Hun   har   vært   på   Svalbard.     

-   Rolf   har   fulgt   opp   hjertestarteren   vi   ga   �l   Brotorvet.   Den   blir   vedlikeholdt,   programvaren   er   
f.eks.   oppgradert   og   de   kjører   kursing   av    senteransa�e.     

  
Kveldens   tema ,   ved   Sissel   Berit   og   Rolf     

Distriktkonferansen   2021     
  

Langesund   Rotaryklubb   er   arrangør   i   2021.   Tidspunktet   er   3-5.   september.     

Det   er   nedsa�   en   prosjektgruppe   
● Sissel   Berit   –   DGE   

● Tor   –   PE   og   programansvarlig   DK   

● Turid   –   P   

● Halvor   –   distriktskasserer   og   økonomiansvarlig   DK   

● Kari   HK   –   distriktssekretær   og   sekretær   DK   

● Inge   –   sponsoransvarlig   DK   

● Rolf   –   prosjektleder   DK   
  

Temaet    er    Våre   barn   -   vårt   grunn�ell    basert   på   erkjennelsen   av   at   Barna   er   verdens   frem�d.     

  Vi   trenger    arbeidsgrupper    og   de   aller   fleste   medlemmene   er   foreslå�   å   være   med   i   en.   
Forslaget   �l   oppgaver   og   sammensetning   er:     
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ØKONOMI   OG   SEKRETARIAT   
-   Budsje�,   sponsorer,   påmelding,   registrering,   hotellavtalen   inkl   meny.   
-   -   Halvor   (leder),   Inge,   Kari   HK,   Erik   Hans,   Eva,   Geir,   Kari   MDK   og   Steinar.     

  
PROGRAM   =   PROSJEKTGRUPPEN   
-   Faglig,   kulturelt   og   sosialt   program   
-   -   Rolf   (prosjektleder),   Tor   (programansvarlig),   Sissel   Berit,   Turid,   Halvor,   Inge   og   Kari   HK.     

  
TEKNISK   GJENNOMFØRING   
-   Forberedelse   og   teknisk   gjennomføring   av   konferansen   
-   -   Hans   Jacob   (leder),   Atle,   Morten,   Torgeir   pluss   Dagfinn   Holstad   (DWE)   og   evt   elever   fra   
Bamble   VGS.     

  
UNGDOM   
-   Program   for   studenter,   deres   deltakelse   i   konferansen   og   kontakt   med   distriktets   
ungdomskomite   
-   -   Kjers�   (CYEO)   (leder),   Berit   og   Chris�an.     

  
HOME   HOSPITALITY   
-   Planlegge   og   gjennomføre   Home   Hospitality   fredag   3.   september.   
-   -   Anne   (leder),   Turid,   Hilde   pluss   medlemmer   fra   Brevik   RK.     

  
PROFILERING   OG   KOMMUNIKASJON   
-   Mediekontakt   før/under/e�er   konferansen.   Stands,   profilering   og   pyn�ng   i   lokalene.   
-   -   Perry   (leder),   Espen,   Helge   og   Yngvar.     
    

Da   møtet   var   avslu�et,   samlet   de   forskjellige   gruppene   seg   for   et   første   tankespinn.     
  

Referent:   Perry   
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